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Udzielajagcy zaméwienie:
Szpital Powiatowy w Chrzanowie ul. Topolowa 16, 32-500 Chrzanéw, na podstawie zapisu pkt 9
Rozdziat VI Regulaminu i szczegétowych warunkéw konkursu ofert udziela odpowiedzi na zadane

pytania;
Dotyczy Konkursu ofert na udzielanie $wiadczen zdrowotnych w zakresie:

Pakiet 1: opisywania badan TK, przez 24 godziny, 7 dni w tygodniu, 365/366 dni w roku droga

teleradiologii
Pakiet 2: opisywania badat RTG przez 24 godziny, 7 dni w tygodniu, 365/366 dni w roku drogg

teleradiologii

WYJASNIENIE ZAPISOW REGULAMINU | SZCZEGOLOWYCH WARUNKOW KONKURSU OFERT

Pytanie 1

Dotyczy § 4. Ust. 1 Umowy

Czy Udzielajacy zamowienia wymaga, zeby teleradiologiczny system informatyczny byt skonfigurowany
zarowno z aparatami TK i RTG oraz dodatkowo z systemem RIS/PACS?

Czy Udzielajgcy zamowienia posiada licencje DICOM oraz HL7 zaréwno dla aparatéw TK i RTG oraz
systemu RIS/PACS i czy wykona we wtasnym zakresie i na wtasny koszt konfiguracje po swojej stronie,
a Przyjmujgcy zamowienia po swojej?

Jakiego producenta sg aparaty TK i RTG oraz uzytkowane oprogramowanie RIS/PACS?

Odpowiedz:

Udzielajacy zaméwienia informuje, iz wymaga, aby system informatyczny byt skonfigurowany zaréwno z
aparatami TK i RTG oraz dodatkowo z systemem RIS/PACS.

Dotychczas uzytkowany system teleradiologiczny posiada peing integracje z naszym systemem
RIS/PACS.

System PACS — ArPACS firmy Synektik S.A.

System RIS — KS-Somed firmy Kamsoft S.A.

Tomograf jest i bedzie produkcji GE. Aparat RTG produkcji RADIOLOGIA.

Pytanie 2
Dotyczy § 4. Ust. 3 Umowy
Co Udzielajgcy zamowienie rozumie przez wdrozenie formatu wymiany danych dla zlecen

teleradiologicznych?

Czy przez dostosowanie wiasnego oprogramowania do wspdlpracy z oprogramowaniem Udzielajgcego
zamowienia, a w szczegdlnosci odestanie opisu badania rozumie sig¢ odestanie wyniku do systemu
PACS czy rowniez w postaci komunikatu HL7 do systemu RIS co wigze sig z wykonaniem peinej

integracji po protokole HL77?
Odpowiedz:

Udzielajacy zamowienia informuje, iz dotychczas uzytkowany system teleradiologiczny posiada pelng
integracjg z naszym systemem RIS/PACS, odeslanie wyniku réwniez w postaci komunikatu HL7.
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Pytanie 3

Dotyczy § 3. Ust. 4.3) Umowy

Zgodnie z Rozporzgdzeniem Ministra Zdrowia o teleradiologii i wymogiem stosowania elektronicznego
podpisu kwalifikowanego do podpisu dokumentéw medycznych oryginat opisu stanowi w tym przypadku
dokument elektroniczny. Elektroniczny podpis kwalifikowany wywoluje takie same skutki prawne jak
tradycyjny, odrecznie podpisany. Dodatkowo Przyjmujgcy zamowienie moze zaproponowac zwrotne
odeslanie oryginalnego opisu w formie elektronicznej do systemu PAC S Zamawiajgcego. Czy w
zwigzku z tym Zamawiajgcy zrezygnuje z wymogu przesylania opiséw badan w formie papierowe;.

Odpowiedz:
Udzielajgcy zamoéwienia nie zrezygnuje z wymogu przesylania opiséw badan w formie papierowe;j.

Pytanie 4

Dotyczy Rozdzial IV Ust.1 SWKO

W przypadku badann RTG w trybie pilnym wymagany czas opisu do 2h, natomiast w przypadku badan
TK w trybie CITO to tylko 1h. Badania tomografii komputerowej to badanie o zdecydowanie wyzszym
poziomie skomplikowania i zawierajace wigcej obrazéw do pobrania, przetworzenia i diagnostyki. Czy w
zwigzku z tym Udzielajacy zamdwienia zgodzi sie na wydiuzenie czasu opisu badania TK w trybie CITO

do 2h lub 3h?

Odpowiedz:
Udzielajgcy zaméwienia nie wyraza zgody na wydluzenie czasu opisu badania TK w trybie CITO do 2h

lub 3h.

Pytanie 5

We wzorze umowy zastrzegajg Panstwo konieczno$¢, wysylki wersji papierowych opisow do Panstwa.
Nasza firma zatrudnia ponad 50 lekarzy radiologéw, pracujgcych fizycznie zaréwna na terenie jak i poza
granicami Polski, przez co punkt ten staje sig fizycznie nie mozliwy do wykonania przez nas. Wszystkie
opisy, ktére wracajg do Panstwa w wersji elektronicznej sg opatrzone podpisem kwalifikowanym lekarza
radiologa opisujgcego i zgodnie z prawem sa one traktowane na réwnie z recznym podpisem. Czy sg
Panstwo w stanie zrezygnowaé z obowigzku wysylki papierowych opisow?

Odpowiedz:
Udzielajgcy zamoéwienia nie zrezygnuje z wymogu przesylania opiséw badan w formie papierowe;.

Pytanie 6
We wzorze umowy, jest zapisa¢ informujgcy o koniecznoéci integracji naszego systemu z Panstwa
PACS'em oraz systemem RIS - jaki zakres integracji Panstwo przewidujg? Kto jest dostawcyg Panstwa

systemow?

Odpowiedz:
Udzielajgcy zamoéwienia informuje, iz dotychczas uzytkowany system teleradiologiczny posiada pelng

integracje z naszym systemem RIS/PACS.

System PACS — ArPACS firmy Synektik S.A.
System RIS — KS-Somed firmy Kamsoft S.A.
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